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TAEH: T'1

MAGOHMA: MAOGHMATIKA

KE®AAAIA: 1.TIPATMATIKOI APIOMOI 2.AATEBPIKEX [TAPAXTAXEIX 3.EEIZQXEIX
KAOHI'HTHX : ZAXOI'EQPTOX GANOX

EITANAAHYH XTIX MOP®EX TQN EEIXQYEQN

A) E&womoeig 1ov Babuov: ax+b =0 = ax=-b < (a#0)x = b (Tt yiveron av 1o a
a

etvan 0;)

B) E&omoeg 200 Bobpov: oy’ HBy+y=0 = (A=P*-doy = 0) y= (Tt ovpPaivet

BxA
20

otav A<0, A=0, A>0)

I') E&iodoeic 6mov 1o mpmdTo péEAOG eivat yivopevo mapayodvimv kot to dgvtepo 0: Tote
e€lomvo Kabe mapdyovta pe 1o 0 Ko Ave T1g avtiotoryeg eE16DoELg

A) E&lomogig 6mov 1o mpmto pérog givor abpotopa Opmv vyouévav o Kabévag oe apTio
ex0ét: Tote e&lomvo kabe 6po e To 0 Kot Avve v avtictoyn eicmon).

E) E&ionoeig tpitov, tetdptov K.T.A. Pabuov: Iopayovromoid ce mopdyovteg TpdTov
Kot 0evTEPOL Pabpov Kot e€lcdve kaOe mapdyovta pe o 0.

7) E&iowcelg 0mov moapovcialovror TeTpdywmvo 1 kOofog abpoicpatog 1 dopopdg kot
dev mapayovtomolovvtal angvbeiag, cvuvNOMG KAVOLLE TPAOTA TO AVATTHYUOTO, HETE ovarywyEg
opoimv Opwv Kol av Ogv TPOKVTTOLV €EIGMOEL TPMOTOL, OevTéPoL  Pabuod, 1To1E
TOPOLYOVTOTOLOVLE.

H) Kloopoatikég eéomoeig: [HoAamiacialo kot ta dvo péAn g egicwong pe 1o
E.K.IL tov mopavopacst®v, Kive OmTAOTOMGELS GE aplOuUNT] LE TOPAVOUACTH Kot AOVED TNV
eElowon. Amd Tic Moelg amoppintm 0ceg punodeviCovv tovg mapavouaotés. ( o va Bpw to
EKIL tov mopovopacTdV TOpayovVIOTOUD TOVG TOPAVOUOOTES Kot oynpatilo ywopevo
moipvovtog 10 KAfe Topdyovio TV TOPOVOLOCTOV HE TO HEYOALTEPO ekBETN kot pio pdvo
popd.)

0) ExbOetikég e€iomoeic: (O dyvootog givor otov ekBETn TG duvaung kot Oyt ot Pdon)
Anpiovpy® 101eg PACELS XPNCYLOTOIDOVTOG TIS WOOTNTES TV duVApE®V Kol EELGMV® TOLG EKOETEG.



